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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do -Hạnh phúc

Cao An, ngày 20 tháng 12 năm 2022


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2022 

và phương hướng nhiệm vụ, giải pháp năm 2023

PHẦN THỨ NHẤT: KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC NĂM 2022
A. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÁC MỤC TIÊU CHỦ YẾU

1. Thu nhập bình quân đầu người năm 2022 đạt 78.2 triệu đồng/ người/ năm.
2. Giá trị sản xuất trên 1ha đất trồng trọt và nuôi trồng thủy sản đạt 175 triệu đồng.

3. Tổng thu ngân sách nhà nước thực hiện được là 21.454.801.605 đ (đạt 112.33% so với kế hoạch năm).

4. Tỷ lệ hộ nghèo, hộ cận nghèo giữ nguyên so với năm 2021.
5. Số người có việc làm mới là 130 người ( đảm bảo kế hoạch tăng từ 100 – 150 lao động).

6. Tỷ lệ gia tăng dân số tự nhiên là 0.6% ( bằng năm 2021).

7. Có 90% gia đình đạt gia đình văn hóa ( giảm 2.7% so với năm 2021)
8. Tỷ lệ hộ sử dụng nước sạch hợp vệ sinh là 100%.

9. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững; quốc phòng quân sự địa phương được duy trì tốt.
B. KẾT QUẢ CÔNG TÁC PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH COVID 19

1. Công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19

Thực hiện nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo, hiệu quả các chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Công tác tuyên truyền, xử lý vi phạm về việc phòng, chống dịch bệnh được duy trì. Tổ Covid trong cộng đồng, Tổ an toàn Covid tiếp tục được phát huy. Đẩy mạnh công tác tiêm chủng vắc xin phòng bệnh Covid-19, hướng dẫn người dân chấp hành tốt khuyến cáo 5K và chủ động xét nghiệm Covid -19 qua đó đã kịp thời phát hiện và điều trị bệnh, hạn chế thấp nhất số ca mắc và tử vong. Lực lượng công an, quân sự và y tế giữ vai trò nòng cốt thực hiện hiệu quả công tác phòng, chống dịch Covid-19.
Từ ngày 01/01/2022 đến 15/12/2022, xã có: 1347 ca F0, đã điều trị khỏi 1345 ca, tử vong 02 ca ( đều là người già yếu, cao tuổi và chưa được tiêm vắc xin phòng chống dịch bệnh Covid 19). Tỷ lệ tiêm vắc-xin cho đối tượng 18 tuổi trở lên đạt 96.5%; đối tượng từ 12-17 tuổi đạt 96.2%; đối tượng từ 5-11 tuổi đạt 94.8%.

  2. Công tác tháo gỡ khó khăn trong sản xuất kinh doanh, an sinh xã hội
          Chỉ đạo các doanh nghiệp trên địa bàn thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19. Thực hiện các chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do dịch Covid-19 theo Nghị quyết số 68/NQ-CP, Quyết định số 23/2021/QĐ-TTg và Quyết định số 33/2021/QĐ-TTg. Triển khai thực hiện Quyết định số 08/2022/QĐ-TTg ngày 28/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ quy định về việc thực hiện chính sách hỗ trợ tiền thuê nhà cho người lao động trên địa bàn. 

C - KẾT QUẢ THỰC HIỆN TRÊN CÁC LĨNH VỰC CỤ THỂ:

I. LĨNH VỰC KINH TẾ


1. Về sản xuất nông nghiệp
1- Cây lúa: Tổng diện tích gieo trồng lúa năm 2022 toàn xã đạt 478.26 ha. Năng suất lúa trung bình ước đạt 127.5 tạ/ha. Sản lượng ước đạt 60.978 tạ. Như vậy, năm 2022, năng suất lúa giảm so với cùng kỳ năm trước. 
          2- Cây rau mầu: Diện tích trồng rau mầu cả năm 2022 là 46.55 ha. Trong đó chủ yếu là các loại như ngô, rau cải, su hào, đậu đỗ, lạc….

3- Chăn nuôi:

Năm 2022, đàn lợn trong toàn xã thực hiện tái đàn có số lượng 938 con, đàn trâu bò là 65 con, đàn chó có khoảng 420 con, thỏ 220 con…
Đàn gia cầm phát triển mạnh với số lượng đạt khoảng 105.000 con, trong đó đàn gà khoảng 97.000 con, đàn vịt thịt và vịt đẻ trứng khoảng 8.000 con.

Tổng diện tích nuôi thả cá vẫn ổn định.

Thực hiện sự hướng dẫn của Trung tâm dịch vụ nông nghiệp huyện Cẩm Giàng
, UBND xã đã tổ chức cho Ban thú y phun thuốc tiêu độc khử trùng kết hợp phun thuốc muỗi, cấp phát men xử lý chất thải cho các hộ gia đình tự về vệ sinh chuồng trại của gia đình mình.

Đồng thời, Ban thú y xã đã thực hiện tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm đảm bảo theo đúng kế hoạch đề ra.

2. Quản lý đất đai và môi trường


2.1 Quản lý đất đai
Trong năm 2022, bộ phận địa chính xã tham mưu cho UBND xã:

+ Hoàn thiện hồ sơ, tham mưu cho UBND xã xác nhận hồ sơ chuyển nhượng, tặng cho, thừa kế quyền sử dụng đất cho 87 hộ gia đình, cá nhân.

+  Giải quyết 10 đơn kiến nghị của công dân
+ Giải quyết 03 đơn đề nghị giải quyết tranh chấp đất đai

+ Giải quyết 09 vụ việc vi phạm đất đai. 


+ Hoàn thiện hồ sơ trình UBND huyện đề nghị cấp Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất lần đầu cho 11 hộ gia đình, cá nhân;

+ Tham mưu cho UBND xã hoàn thiện trình tự, thủ tục các bước thực hiện dự án:


Điểm dân cư mới Phú Quý, thôn Phú An: Tổng diện tích dự án là 31.262 m2, trong đó 18.926 m2 đã có quyết định chuyển mục đích sử dụng đất. Triển khai đấu giá quyền sử dụng đất 107 lô đất với tổng diện tích 10.699 m2.


Điểm dân cư mới thôn Trung Nghĩa: Phối hợp với Hội đồng BTGPMB huyện tuyên truyền, vận động 01 hộ gia đình chưa nhất trí với phương án BTHT và bàn giao đất cho cơ quan Nhà nước thực hiện dự án.

+ Xây dựng quy hoạch chung xã Cao An 2022, đề nghị cấp có thẩm quyền phê duyệt.

2.2. Công tác vệ sinh môi trường. 
Tiếp tục duy trì thực hiện Đề án thu gom, vận chuyển và xử lý rác thải sinh hoạt. Các thôn chủ động thu gom và vận chuyển rác lên Lò rác tập trung của xã để công ty thu gom rác chuyển về Nhà máy xử lý rác thải ở Kim Thành xử lý theo quy trình. Tăng cường công tác vệ sinh môi trường liên quan đến phòng chống dịch bệnh Covid 19, UBND xã đã tổ chức phun thuốc sát trùng tại các địa điểm công cộng, các nhà trường, nhà văn hóa các thôn, khu trụ sở làm việc, các khu chợ… Thực hiện dọn vệ sinh đường làng ngõ xóm ở khu dân cư và dùng men vi sinh để xử lý bãi chứa rác, cống rãnh gây ô nhiễm môi trường.

3. Hoạt động thương nghiệp dịch vụ, tiểu thủ công nghiệp

Các hoạt động thương nghiệp dịch vụ ở địa phương vẫn tiếp tục được duy trì và phát triển, giá trị tăng so với cùng kỳ năm trước.

Các ngành nghề tiểu thủ công nghiệp như: cơ khí, mộc, xây dựng dân dụng tiếp tục phát triển, đáp ứng nhu cầu của người dân và thị trường.

4. Công tác tài chính tín dụng

4.1. Công tác tín dụng


Năm 2022, số tiền giải ngân của ngân hàng NN&PTNT cho các cá nhân, hộ gia đình là 30.38 tỷ đồng cho 63 hộ vay. Ngân hàng CSXH là 25.32  tỷ đồng cho 490 hộ vay.

4.2. Công tác tài chính:

Năm 2022, tình hình thu – chi ngân sách trên địa bàn xã cụ thể như sau:



     -  Thu ngân sách :       21.454.801.605 đồng     


               -  Chi ngân sách :        21.454.801.605 đồng     

                            Trong đó: Chi thường xuyên :    6.823.828.214 đồng

                                             Chi đầu tư:                 14.170.400.733 đồng




        Chi chuyển nguồn:     460.572.658 đồng


5. Công tác giao thông, thủy lợi và đầu tư xây dựng cơ bản 

5.1. Công tác thuỷ lợi
UBND xã đã làm tốt công tác thủy lợi, đồng thời chỉ đạo HTXNN, các thôn chủ động huy động nhân dân khơi thông cống rãnh trong làng và ngoài đồng, giải tỏa ách tắc trên một số tuyến kênh, mương máng nên không để tình trạng ngập úng xảy ra. Theo thống kê, năm 2022, toàn xã đã tiến hành nạo vét được trên 5.200m3 bùn đất, bèo, cây cỏ dại thuộc các kênh dẫn nước tưới trong toàn xã; Sửa chữa, lắp đặt các hệ thống cánh phai bằng bê tông khu vực Đồng Quýt Đào Xá và Phú An, nâng cấp sửa chữa cống tiêu Nổ Cừ thôn Đào Xá. 
Nguồn nước đảm bảo phục vụ cho tưới tiêu và sinh hoạt trong toàn xã. Các công trình đều được quản lý, vận hành đáp ứng được nhu cầu sản xuất.


5.2. Giao thông nông thôn
Thường xuyên Phối hợp với Hạt giao thông đường bộ kiểm tra, lập biên bản xử lý các vi phạm hành làng giao thông đường bộ phát sinh trên địa bàn. Đã tiến hành lập biên bản xây dựng thuộc hành lang giao thông đường bộ 2 trường hợp, lập biên bản vi phạm hành lang giao thông trên tuyến đường 394 là 16 trường hợp.

Tháng 04/2022 tiến hành trồng cây bóng mát với chiều dài 700m dọc tuyến đường gom từ trường Tiểu học đến cống đồng giữa.


Trong thời gian qua, tổ cảnh giới lối đi dân sinh luôn thực hiện tốt nhiệm vụ, thực hiện trực, gác rất nghiêm túc và ghi chép đầy đủ được đánh giá tốt.


5.3. Đầu tư xây dựng cơ bản

Năm 2022, UBND xã đã tích cực đôn đốc đơn vị thi công hoàn thiện một số công trình như: 

- Xây dựng tuyến đường kiểu mẫu tại thôn Đào Xá có chiều dài 250m, rộng mặt đường 5m, 2 bên hành lang mỗi bên từ 1-1,5m từ Đình đến cầu Xi phông thôn Đào Xá và tuyến đường kiểu mẫu thôn Cao Xá từ đường huyện 194B đến trạm bơm Cao Xá có chiều dài 400m; rộng mặt đường 7,5m; vỉa hè mỗi bên 2-3m.

- Tuyến đường giao thông Thôn Phú An, Đào Xá có chiều dài 900m

- Đường giao thông đi ra nghĩa trang thôn Đỗ Trung có chiều dài 150m

- Đường giao thông đi nghĩa trang nhân dân thôn Cao Xá có chiều dài 150m

- Tuyến đường từ sau Ủy ban đến ao ông Khoái có chiều dài 300m

- Xây dựng Hệ thống thoát nước khu dân cư đồng đầu thôn Cao Xá có chiều dài 335m.

- Xây dựng nhà mái vòm trường Mầm non Cao An

- Cải tạo, sửa chữa các hạng mục phụ trợ trường Tiểu học Cao An

6. Hoạt động của 2 HTX

6.1. HTX dịch vụ nông nghiệp:


HTX DV Nông nghiệp đã thực hiện các khâu dịch vụ phục vụ sản xuất như: bơm dẫn nước, dịch vụ cày lồng máy, cung ứng cho nông dân trên 1500 kg thóc giống gồm Q5, Bắc thơm số 7, Đài thơm 8, VNR20...; Nhận và cấp phát 25.6kg thuốc chuột cho các đơn vị; Tổ chức 3 đợt đánh diệt chuột vào trong thời gian đổ ải, khi lúa đẻ nhánh và khi lúa đứng cái làm đòng;


Ngoài ra, HTX Nông nghiệp còn tổ chức được 3 buổi chuyển giao khoa học kỹ thuật cho trên 100 người tham dự, thực hiện  công tác quản lý kinh phí và chỉ đạo điều hành khâu thủy nông.


Năm 2022, HTX dịch vụ Nông nghiệp thực hiện hai mô hình cấy máy bằng mạ khay với diện tích 8 ha tại khu vực Đồng Xe thôn Phú An và Đồng Vông thôn Đào Xá; thực hiện một mô hình phun thuốc bảo vệ thực vật bằng máy bay không người lái với diện tích 3ha tại thôn Phú An.


6.2. HTX kinh doanh điện:

Để đảm bảo có nguồn điện ổn định phục vụ nhân dân sinh hoạt và sản xuất trong năm 2022, Hợp tác xã điện đã triển khai đầu tư nâng cấp toàn bộ hệ thống lưới điện hạ thế ở các thôn gồm dây 4 x 120; 4x 70; 4x 50; bổ sung 15 cột ly tâm vào các khu trọng yếu, tổng kinh phí là 1.5 tỷ đồng. Hoàn thiện và bảo dưỡng một số vị trí cột, đảm bảo an toàn khi vận hành cấp điện. Điện cuối nguồn tại các thôn vào giờ cao điểm đạt từ 200 đến 235 vôn. Do vậy hiện tượng nhảy tổng, làm gián đoạn việc sinh hoạt và sản xuất của nhân dân được hạn chế. Hiện tại, thực hiện sự chỉ đạo của Đảng ủy – UBND xã, Hợp tác xã kinh doanh điện đang tổ chức thi công di chuyển hệ thống lưới điện hạ thế để phục vụ quy hoạch đường giao thông nông thôn kiểu mẫu tại 4 thôn, tiếp tục đầu tư lộ dây chống quá tải cho thôn Đào Xá, bổ sung một số cột dây vào các điểm trọng yếu tại các thôn để có hệ thống lưới điện hoàn chỉnh phục vụ thời gian tiếp theo.
Kết quả sản xuất kinh doanh năm 2022: Điện mua vào: 7.660.504 kw/h, bán ra 6.856.151 kw/h, tỷ lệ hao tải bình quân là 10.5%. ( giảm hao tải so với năm 2021 là 2.4%). 

Dư lãi chi phí hoạt động sản xuất 120,1 triệu đồng.


II. LĨNH VỰC VĂN HÓA XÃ HỘI
1. Công tác y tế, dân số

- Công tác y tế:

Mặc dù phải tập trung toàn lực cho công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong những tháng đầu năm nhưng công tác khám bệnh, chữa bệnh và chăm sóc bệnh nhân vẫn được đảm bảo tốt.
Năm 2022, trạm y tế xã đã tổ chức khám chữa bệnh cho 5242 lượt người. Trong đó: khám cho các đối tượng có BHYT là 1552 lượt người; 

Duy trì tốt lịch tiêm chủng hàng tháng và tổ chức tiêm vác xin phòng bệnh cho các đối t​ượng thuộc nhiều độ tuổi khác nhau. 


- Công tác dân số: 


Năm 2022, tổng số ca sinh của xã là 90, số ca sinh con thứ 3 trở lên là 12. 

2. Công tác giáo dục -  đào tạo:

Cùng với sự quyết tâm của thầy và trò các nhà trường, chất lượng giáo dục ở các cấp, bậc học tiếp tục được duy trì và đảm bảo theo chỉ tiêu kế hoạch đề ra.

Kết quả năm học:
         + Trường Mầm non:

          Năm học 2021 - 2022:  Tỷ lệ huy động trẻ đến lớp đạt cao.  Trong năm học, nhà trường thực hiện cơ cấu số lượng nhóm, lớp cân đối, hợp lý theo đúng quy định. 100% trẻ đến trường được tham gia các hoạt động giáo dục phù hợp độ tuổi, được bảo đảm an toàn về tinh thần và tính mạng trong thời gian trẻ ở trường. 

           Nhà trường đã tổ chức nhiều hoạt động giáo dục nhằm đẩy mạnh phát triển tình cảm, kỹ năng xã hội cho trẻ, thực hiện có hiệu quả các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid 19 trong thời gian trẻ ở trường và thường xuyên tương tác với gia đình để nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ.

+ Trường Tiểu học: Kết quả năm học 2021 - 2022: Tỷ lệ học sinh chuyển lớp và hoàn thành chương trình tiểu học: 831/836 em đạt 99,4%. Trong đó, học sinh được khen thưởng là 477/836 em, chiếm tỷ lệ 57.1%

Kết quả các hội thi, sân chơi trí tuệ các cấp:

Cấp quốc gia có 14 giải; cấp tỉnh có 12 giải, cấp huyện là 6 giải


+ Trường THCS: 
Năm học 2021 – 2022, toàn trường có 15 lớp ở 4 khối với 628 học sinh.

Kết quả năm học, nhà trường có 14 em đạt học sinh giỏi huyện; 12/16 em đạt giải giao lưu học sinh giỏi lớp 8.

Có 108 học sinh đạt HSG cấp trường; 237 HS đạt HS Tiên tiến ( Khá).

Tổng số học sinh tốt nghiệp THCS là 160/160 em ( đạt 100%), trong đó xếp Tốt nghiệp giỏi có 34 em ( chiếm 21.3%), khá 65 em ( chiếm 40.6%), trung bình là 61 em ( chiếm 38.1%).

Thứ hạng học sinh giỏi văn hóa xếp thứ 5/18 trường trong toàn huyện. 

3. Công tác văn hoá, thông tin, thể thao

Ban Văn hóa thông tin xã đã tổ chức tốt việc tuyên truyền công tác phòng chống dịch bệnh, kịp thời thông tin các Chỉ thị, các văn bản chỉ đạo của cấp trên và của địa phương đến người dân...


Tổ chức tuyên truyền trang trí chào mừng các ngày lễ lớn và các sự kiện chính trị quan trọng của địa phương.

Các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục, thể thao của xã tiếp tục được duy trì và phát triển.

Về công tác thông tin - truyền thông: Đài truyền thanh xã đã thực hiện phát thanh, tiếp sóng, tiếp âm đảm bảo cho đường dây thông tin được thông suốt, truyền tải các chủ trương, kế hoạch, hoạt động của cấp trên và của địa phương tới nhân dân trong xã.

4. Công tác thương binh xã hội
Thực hiện chi trả trợ cấp hàng tháng cho 155 đối tượng người có công và thân nhân NCC;  Cấp phát quà và chi trả kịp thời chế độ nhân dịp Tết nguyên đán và ngày thương binh liệt sĩ 27/7 cho các đối tượng.

Tham mưu giải quyết 80 hồ sơ bảo trợ xã hội trong đó: Giải quyết chế độ mai táng phí cho 17 đối tượng bảo trợ xã hội và 03 đối tượng hỗ trợ mai táng phí khẩn cấp với số tiền là: 125,4 triệu đồng; Giải quyết chế độ mai táng phí và trợ cấp 3 tháng lương cơ bản cho 9 đối tượng người có công với số tiền là: 122,1 triệu đồng. Giải quyết chế độ cho người cao tuổi từ đủ 80 tuổi trở lên hưởng trợ cấp hàng tháng là:17 đối tượng. Xét khuyết tật cho 28 trường hợp; Đề nghị trợ giúp xã hội cho 20 trường hợp là người khuyết tật nặng và đặc biệt nặng. Giải quyết thủ tục thực hiện, thôi hưởng trợ cấp xã hội cho 23 đối tượng. 

Phối hợp với Hội Người cao tuổi lập danh sách chúc thọ, mừng thọ những người cao tuổi tròn 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 tuổi và trên 100 tuổi. 

Tổ chức rà soát bình xét hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ có mức sống trung bình năm 2022 để thực hiện chính sách năm 2023, kết quả trên địa bàn xã có 31 hộ nghèo, 40 hộ cận nghèo, 26 hộ có mức sống trung bình.
5. Xây dựng chính quyền, cải cách hành chính
Tổ chức Hội nghị triển khai Kế hoạch cải cách hành chính năm 2022; công bố chỉ số cải cách hành chính năm 2021; kiểm điểm tồn tại công tác cải cách hành chính. 

Kiện toàn Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả TTHC bảo đảm cơ cấu, tổ chức. Thực hiện giải quyết TTHC theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông và giải quyết thủ tục hành chính trên môi trường điện tử; duy trì áp dụng hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001:2015 trong giải quyết TTHC được đảm bảo, hồ sơ trả kết quả cho người dân trước hẹn và đúng hẹn đạt tỷ lệ cao. 
Tổ chức thành công cuộc bầu cử trưởng thôn, khu dân cư nhiệm kỳ 2022-2024; Tình hình về tín ngưỡng, tôn giáo trên địa bàn ổn định. Phối hợp tổ chức thành công Lễ Phật đản dương lịch 2022 tại chùa thôn Phú An, xã Cao An đảm bảo quy định. 

Thực hiện tiếp nhận công chức Tư pháp – Hộ tịch được luân chuyển từ Định Sơn về làm việc tại xã.

III. LĨNH VỰC QUỐC PHÒNG, AN NINH CHÍNH TRỊ - TTATXH

1. Công tác an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội
Năm 2022 tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội vẫn tiếp tục được duy trì ổn định. Công an xã đã lên kế hoạch bảo vệ an toàn trước, trong, sau Tết, thực hiện được hàng trăm lượt tuần tra vũ trang nhằm tuyên truyền phòng ngừa tội phạm và đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn theo kế hoạch… 
Kết quả, qua kiểm tra, phát hiện 02 cơ sở kinh doanh Karaoke vi phạm kinh doanh trong thời gian tạm ngừng hoạt động để chống dịch, đã phối hợp đội QLHC kiểm tra xử lý theo quy định; Kiểm tra, phát hiện một cửa hàng vi phạm công tác PCCC xử phạt 1,5 triệu đồng; Phát hiện 07 vụ 07 đối tượng có hành vi kinh doanh hàng hóa không rõ nguồn gốc xuất xứ, hết hạn sử dụng, phạt tổng số tiền 2,7 triệu đồng; Phát hiện ba trường hợp có hành vi vi phạm về bảo vệ môi trường, xử phạt 3.4 triệu đồng; Xử phạt một trường hợp có hành vi phát, dán tờ dơi quảng cáo liên quan đến tín dụng đen với số tiền 350.000đ; Ngoài ra còn phát hiện và xử lý nhiều vụ việc khác phát sinh trên địa bàn, góp phần giữ vững ổn định tình hình của địa phương...


2. Công tác quân sự địa phương
BCH Quân sự xã đã tham mưu cho cấp ủy chính quyền địa phương quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ quốc phòng quân sự địa phương như:

Chấp hành nghiêm túc Chỉ thị của Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy Quân sự huyện Cẩm Giàng về việc bảo vệ, trực Tết Nhâm Dần đảm bảo quân số, thời gian, phối hợp với các ngành giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội.

Tổ chức thực hiện nghiêm túc kế hoạch tuyển quân năm 2022 đảm bảo đúng luật, dân chủ, công khai. Kết quả: đã lựa chọn được 12 thanh niên lên đường nhập ngũ. UBND xã đã ra Quyết định hỗ trợ 1.000.000 đ/ tân binh, các ban ngành, đoàn thể, chính quyền địa phương đã đến tận gia đình động viên, tặng quà các thanh niên lên đường nhập ngũ để lại dấu ấn trong nhân dân.

Chấp hành kế hoạch của Ban Chỉ huy Quân sự huyện Cẩm Giàng về việc xây dựng lực lượng và huấn luyện năm 2022, Ban chỉ huy quân sự xã Cao An đã tổ chức huấn luyện cho 38 đồng chí thành 2 đợt; Tổ chức mở lớp Quốc phòng và an ninh: Đào tạo cho 110 đồng chí gồm giáo viên 2 nhà trường mầm non và tiểu học cở sở, chi hội trưởng các đoàn thể ở thôn và Đảng viên trên toàn xã. Kết quả: 20 đồng chí đạt giỏi. 82 đồng chí đạt khá và 8 đồng chí đạt.

Tổ chức cuộc diễn tập khu vực phòng thủ khu vực huyện Cẩm Giàng năm 2022 đạt loại giỏi; Tổ chức lực lượng tham gia hội thao Trung đội dân quân cơ động  huyện đạt kết quả tốt, bảo đảm an toàn người và vũ khí trang bị.

Tham mưu thành lập Ban Chỉ huy phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2022,chuẩn bị lực lượng 120 người sẵn sàng ứng phó khi có tình huống thiên tai bất lợi xảy ra…

Thực hiện Kế hoạch tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2023, Hội đồng nghĩa vụ quân sự xã họp xét thông qua danh sách thanh niên đủ điều kiện khám sơ tuyển là 43 thanh niên; diện tạm hoãn, miễn là 247 thanh niên. Khám sơ tuyển tại Trạm y tế xã có 33 thanh niên lên khám, vắng 10 thanh niên, trong đó 7 thanh niên có lý do và 3 thanh niên ko có lý do. Đủ điều kiện khám huyện là 33 thanh niên. Ngày 06 tháng 12 năm 2022 khám tuyển tại huyện có 33/33 thanh niên lên khám ( đạt 100%) và đạt sức khỏe là 18 thanh niên. Hội đồng nghĩa vụ quân sự tiếp tục đôn đốc và lập biên bản vi phạm hành chính đối với 3 trường hợp vắng khám sơ tuyển mà không có lý do chính đáng trình Hội đồng Nghĩa vụ quân sự huyện ra quyết định xử phạt hành chính theo Nghị định 37 năm 2022.


3. Công tác tư pháp, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo

3.1 Công tác tư pháp


Duy trì và thực hiện công tác hành chính tư pháp, tạo điều kiện thuận lợi cho công dân thực hiện các thủ tục chứng thực hợp đồng, bản sao, chữ ký…. Kết quả: năm 2022, bộ phận tư pháp đã chứng thực bản sao 1850 việc, 430 chữ ký, 91 hợp đồng; trích lục khai sinh, khai tử, kết hôn cho 217 trường hợp; đăng ký khai sinh cho 210 trường hợp ( trong đó khai sinh lại là 108, khai sinh mới là 102 trường hợp); Khai tử cho 48 trường hợp; đăng ký kết hôn cho 56 cặp. Xác nhận tình trạng hôn nhân cho 117 trường hợp...
Ngoài ra bộ phận tư pháp còn thực hiện việc làm và cấp phát thẻ bảo hiểm y tế nhanh chóng và kịp thời cho các cháu mới khai sinh.

3.2. Công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh, kiến nghị của công dân

Thực hiện đúng quy chế tiếp dân, Chủ tịch UBND xã thường trực tiếp công dân vào các ngày thứ 2 hàng tuần và phân công cán bộ Tư pháp xã trực tiếp công dân vào tất cả các ngày trong tuần.


Việc lập hồ sơ theo dõi quản lý trực tiếp dân và tiếp nhận đơn thư được cán bộ phụ trách ghi chép lưu trữ đúng trình tự, rõ ràng.


Năm 2022, xã tiếp được 65 buổi = 15 người; đơn thư: trong năm, bộ phận tiếp dân không tiếp nhận được đơn thư tố cáo khiếu nại nào của công dân, chỉ nhận được 13 nội dung đơn đề nghị, kiến nghị. UBND xã đã giao cho bộ phận chuyên môn giải quyết nhanh chóng và đúng Luật nên nhân dân không có khiếu kiện vượt cấp. 
ĐÁNH GIÁ CHUNG:

1. Ưu điểm

Năm 2022, mặc dù còn nhiều khó khăn nhưng dưới sự lãnh đạo của Đảng uỷ, sự điều hành của UBND, sự cố gắng nỗ lực của toàn thể cán bộ và nhân dân, Cao An đã hoàn thành cơ bản các chỉ tiêu về kinh tế - xã hội đã đề ra, đời sống nhân dân được cải thiện, tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội được giữ vững, các hoạt động văn hoá, xã hội đi vào chiều sâu đáp ứng được nhu cầu về đời sống tinh thần của nhân dân. Điều hành thu chi ngân sách đảm bảo theo quy định. Số vụ vi phạm đất đai giảm so với cùng kỳ năm trước. Các nhiệm vụ trọng tâm được quan tâm chỉ đạo, tổ chức triển khai. Lĩnh vực văn hóa xã hội được quan tâm, công tác tiếp công dân thực hiện nghiêm túc; tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội cơ bản được đảm bảo; nhiệm vụ quốc phòng quân sự địa phương được duy trì tốt.
Năm 2022, ước tính bình quân thu nhập đầu người của xã đạt 78.2 triệu đồng/ người/ năm, tăng so với cùng kỳ năm trước. Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên là 0.6 % bằng cùng kỳ năm trước. Tỷ lệ gia đình văn hóa đạt 90%. Công tác thu sản phẩm của xã đạt được kết quả khả quan.
2. Hạn chế:



- Công tác giải phóng mặt bằng các dự án còn chậm như khu Phú Quý và Trung Nghĩa. Tình trạng vi phạm đất đai trên địa bàn vẫn còn diễn ra; công tác lập hồ sơ cấp Giấy chứng nhận QSD đất lần đầu, công tác giải phóng mặt bằng các dự án, việc bố trí điểm tập kết rác thải sinh hoạt trên địa bàn gặp nhiều khó khăn.

- Tiến độ hoàn thiện hồ sơ, thủ tục để đầu tư xây dựng các công trình phục vụ xã đạt chuẩn nông thôn mới kiểu mẫu năm 2022 và tiến độ hoàn thiện thủ tục đấu giá quyền sử dụng đất vẫn còn chậm. 

 - Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã tương đối ổn định, nhưng vẫn tiềm ẩn nhiều phức tạp.

- Còn 3 thanh niên trong độ tuổi thực hiện nghĩa vụ quân sự cố tình trốn tránh, gây khó khăn cho công tác tuyển quân tại địa phương.

3. Nguyên nhân của hạn chế, tồn tại

- Tình hình diễn biễn dịch bệnh Covid 19 sau Tết Nguyên đán 2022 ảnh hưởng chung đến hoạt động sản xuất, kinh doanh trên địa bàn. 

- Một số cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp chưa chấp hành các quy định về pháp luật nhất là về luật đất đai, luật bảo vệ môi trường, luật khiếu nại, tố cáo,...dẫn đến còn có những đòi hỏi ngoài chế độ, chính sách đền bù GPMB...
- Số lượng các dự án giải phóng mặt bằng trên địa bàn nhiều, phức tạp, một số hộ gia đình, cá nhân chưa hiểu về pháp luật, chế độ chính sách chưa đồng nhất; thậm chí cố tình không tuân thủ pháp luật dẫn đến phải cưỡng chế bắt buộc, cưỡng chế thu hồi đất do vậy tiến độ một số dự án còn chậm. 

- Hồ sơ lưu trữ qua các thời kỳ không được đầy đủ, thất lạc, còn nhiều vướng mắc liên quan đến quy định về hành lang, quy định về việc thu tiền sử dụng đất đối với các trường hợp giao đất trái thẩm quyền dẫn đến khó khăn trong việc lập hồ sơ bồi thường, cấp GCNQSD đất, giải quyết tranh chấp đất đai.
- Hiện tại việc thực hiện các dự án đấu giá quyền sử dụng đất để huy động nguồn vốn cho xây dựng nông thôn mới nâng cao rất khó khăn do người dân không có nhu cầu mua tích trữ đất ở dẫn đến chưa có nguồn kinh phí để xây dựng các công trình phục vụ về đích NTM kiểu mẫu.
PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP NĂM 2023

I. CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU

1. Phấn đấu bình quân thu nhập đầu người đạt 80 triệu đồng/người/năm.

2. Thu ngân sách nhà nước tăng từ  5- 10% so với chỉ tiêu kế hoạch năm


3. Giữ vững tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 0.6% 


4. Giảm tỷ lệ hộ nghèo, cận nghèo

5. Duy trì và tăng số hộ đạt tiêu chuẩn gia đình văn hoá lên trên 90%.

6. Nâng cao chất lượng giáo dục và duy trì sĩ số học sinh của cả 3 bậc học.


7. Phối hợp với các cơ quan, doanh nghiệp tạo việc làm mới cho khoảng từ 100 - 150 lao động trong độ tuổi.


8. Giữ vững an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội ở địa phương, từng bước đẩy lùi các tệ nạn xã hội.


9. Tiếp tục nâng cao chất lượng tiêu chí Nông thôn mới kiểu mẫu.

10. Thực hiện tốt công tác cải cách hành chính năm 2023

II. Nhiệm vụ trọng tâm:

1. Nhiệm vụ trọng tâm 1: Tăng cường quản lý đất đai, ngăn chặn và xử lý vi phạm đất đai, hành lang giao thông, công trình thủy lợi, xây dựng trái phép trên địa bàn xã.

2. Nhiệm vụ trọng tâm 2: Tăng cường cải cách thủ tục hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số một số lĩnh vực chuyên môn, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước, chất lượng bộ phận tiếp nhận và trả kết quả UBND xã.
3. Nhiệm vụ trọng tâm 3: Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo tiếp tục thực hiện xây dựng nông thôn nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu.

4. Công việc đột phá: Đẩy nhanh tiến độ giải phóng mặt bằng các công trình, dự án trọng điểm trên địa bàn.


III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP PHÁT TRIỂN KINH TẾ VĂN HÓA XÃ HỘI TRÊN CÁC LĨNH VỰC
1. Về kinh tế:

- Sản xuất nông nghiệp: Phấn đấu gieo cấy 100% diện tích lúa đảm bảo đúng khung thời vụ. Tổ chức tốt phòng trừ sâu bệnh, chăm bón kịp thời, phấn đấu nâng cao năng suất lúa năm 2023 đạt 65 tạ/ha/vụ. Khuyến khích mở rộng vùng cây có giá trị kinh tế cao. Chủ động xây dựng kế hoạch cho việc trồng cây mầu vụ đông.

Vận động nhân dân phát triển chăn nuôi, gây dựng lại đàn lợn, tăng cường phát triển đàn gia súc, gia cầm, nuôi thả cá, chủ động trong phòng ngừa, phát hiện dịch bệnh nhằm nâng cao hiệu quả kinh tế.


Tập trung chỉ đạo thực hiện tốt Kế hoạch phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2023; Tổ chức thực hiện, kiểm tra, giám sát và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông nghiệp, tiếp tục tuyên truyền, ngăn chặn tình trạng sử dụng chất cấm trong chăn nuôi.


- Sản xuất tiểu thủ công nghiệp: Ngoài các ngành nghề truyền thống, khuyến khích nhân dân phát triển tiểu thủ công nghiệp ở những nghề mới nhằm giải quyết thu nhập kinh tế, và nhu cầu lao động theo các độ tuổi.


- Thương mại dịch vụ: Khuyến khích và động viên nhân dân phát triển đa dạng các loại hình kinh doanh dịch vụ, thương mại trong khuôn khổ Nhà nước cho phép nhằm nâng cao thu nhập cho người dân.


2. Công tác quản lý đất đai và môi trường 

- Quản lý đất đai
Tiếp tục thực hiện tốt công tác quản lý đất đai trên địa bàn xã, phát hiện ngăn chặn và xử lý triệt để các trường hợp cố tình lấn chiếm đất công, xây dựng nhà trái phép trên đất 03, đất khoán, vi phạm về lĩnh vực môi trường. Đồng thời hoàn thiện hồ sơ trình UBND huyện cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu cho hộ dân có nhu cầu... Hoàn thiện hồ sơ GPMB thực hiện dự án Khu dân cư Phú Quý đợt 2, Điểm dân cư mới Trung Nghĩa, Điểm dân cư số 07 thôn Cao Xá.

Trình đấu giá quyền sử dụng đất tại Khu dân cư Phú Quý, thôn Phú An; Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ chuyển nhượng, tặng, cho quyền sử dụng đất cho các hộ gia đình, cá nhân; Tích cực tham mưu giải quyết kiến nghị, đề nghị liên quan đến đất đai. 


- Công tác vệ sinh môi tr​ường
Tích cực tuyên truyền ý thức bảo vệ môi trường cho người dân. Tổ chức khai thông cống rãnh trong làng và ngoài đồng trước mùa mưa bão, xử lý các điểm ngập úng cục bộ còn tồn tại ở các thôn.

Tiếp tục đôn đốc các tổ thu gom rác thải hoạt động có nề nếp, tập trung rác lên Lò đốt rác để xe ô tô chở đến công ty xử lý rác thải ở Kim Thành xử lý. 
Tuyên truyền ý thức trồng cây xanh và bảo vệ cây xanh tại các khu dân cư, các khu vực công cộng. 

3. Công tác đầu tư, xây dựng cơ bản

Năm 2023, UBND xã tiếp tục đầu tư nguồn lực vào xây dựng các công trình đã có Nghị quyết các năm trước và một số công trình có kế hoạch đầu tư mới năm 2023, đặc biệt chú trọng các công trình sau:

1. Nhà lớp học 3 tầng 18 phòng học trường THCS Cao An

2. Ao bơi thôn Phú An, Cao Xá, Đào Xá và Đỗ Trung

3. Hoàn thiện 3 tuyến đường kiểu mẫu ở 3 thôn

4. Các công trình phụ trợ UBND xã

5. Hệ thống điện hạ thế thôn Đào Xá

6. Hệ thống điện hạ thế thôn Phú An

7. Hệ thống điện hạ thế thôn Đỗ Trung

8. Đường liên xã ( từ cầu Xi phông đi Đức Chính)

9. Xây dựng trụ sở công an xã

4. Công tác tài chính, tín dụng 

- Hoạt động tài chính

Tập trung rà soát các nguồn thu để có biện pháp đôn đốc các khoản thu nộp vào ngân sách, phấn đấu hoàn thành và vượt kế hoạch thu ngân sách năm 2023, trong đó tập trung vào thu thuế sử dụng đất phi nông nghiệp, thu sản phẩm khoán ao hồ, đất tận dụng, quỹ phòng chống lụt bão và các khoản thu khác. 
Đẩy nhanh các thủ tục đấu giá quyền sử dụng đất tăng thêm nguồn thu cho ngân sách. Tập trung thực hiện tốt công tác điều hành chi ngân sách theo dự toán đã được duyệt, các văn bản hướng dẫn của cấp trên đảm bảo chi tiết kiệm, hiệu quả; kiểm soát chặt chẽ các nguồn chi, không bổ sung các nhiệm vụ chi phát sinh ngoài dự toán đối với các nhiệm vụ chi chưa thực sự cấp bách, cần thiết. 
- Hoạt động tín dụng
Phối hợp chặt chẽ với ngân hàng và các tổ chức tín dụng khác nhằm tạo điều kiện cho các hộ nông dân gửi tiền tiết kiệm, và các hộ nông dân có hoàn cảnh khó khăn vay vốn để phát triển sản xuất nâng cao kinh tế gia đình.

5. Lĩnh vực văn hoá xã hội
- Công tác y tế - dân số - kế hoạch hoá gia đình.

Tăng cường công tác tuyên truyền chính sách pháp luật về y tế và thực hiện các chương trình y tế cộng đồng. Duy trì thực hiện có hiệu quả các chương trình y tế Quốc gia, chủ động phòng, chống không để dịch bệnh xảy ra trên địa bàn. Nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh, chăm sóc và bảo vệ sức khỏe nhân dân. Quản lý chặt chẽ hành nghề y dược tư nhân, vệ sinh an toàn thực phẩm. Thực hiện tốt công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân.


Đẩy mạnh công tác truyền thông dân số - kế hoạch hoá gia đình nhằm giảm tỷ lệ sinh con thứ 3.

- Công tác giáo dục.


Chỉ đạo các nhà trường thực hiện nghiêm túc việc phòng chống dịch bệnh Covid 19, đặc biệt đảm bảo an toàn cho học sinh khi đến trường; Tiếp tục triển khai kế hoạch nhiệm vụ trọng tâm năm học 2022 – 2023;


Tăng cư​ờng công tác quản lý Nhà nước đối với giáo dục nhằm không ngừng nâng cao chất lư​ợng dạy và học của từng bậc học. Giữ vững danh hiệu trường chuẩn Quốc gia đối với cả 3 nhà trường. 


- Hoạt động văn hoá - Thông tin – Thể dục thể thao..


Nâng cao chất lượng các hoạt động văn hóa xã hội. Tiếp tục tuyên truyền công tác phòng, chống dịch bệnh... Tuyên truyền nội dung về các nhiệm vụ trọng tâm năm 2023; công tác cải cách hành chính, công tác phát triển chính quyền số, xây dựng xã hội số, phát triển kinh tế số trong các ngành, các lĩnh vực; tuyên truyền nhân dịp các ngày lễ lớn của đất nước, đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tuyên truyền về các chỉ đạo và các hoạt động của địa phương như công tác làm mùa, phát triển tiểu thủ công nghiệp, công tác quản lý đất đai, xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu; công tác phòng chống lụt bão và tìm kiếm cứu nạn...

Tích cực đẩy mạnh phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư, xây dựng gia đình văn hoá và giữ vững danh hiệu làng văn hoá, nhằm giữ gìn truyền thống, bản sắc văn hoá dân tộc.

Tăng cường quản lý các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục, thể thao. Tạo điều kiện để các câu lạc bộ hoạt động có hiệu quả nhằm nâng cao đời sống tinh thần và sức khoẻ cho nhân dân. Tổ chức tốt hoạt động hè cho thanh thiếu niên...

Duy trì hoạt động cũng như thời gian trực của Đài truyền thanh, đảm bảo thời lượng tiếp âm và phát thanh theo quy định. Đổi mới phương thức quản lý và hoạt động để Đài truyền thanh thực sự trở thành tiếng nói, trở thành cầu nối của Đảng, chính quyền xã đến với nhân dân. 

- Công tác lao động việc làm và thực hiện chính sách xã hội.

Tiếp tục thực hiện các chính sách, giải pháp giải quyết việc làm cho người lao động gắn với nâng cao chất lượng việc làm. Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ, chính sách đối với người có công, người nghèo, đối tượng bảo trợ xã hội... Tăng cường thực hiện công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em, đặc biệt là các biện pháp phòng, chống bạo lực, xâm hại trẻ em. Tăng cường công tác tuyên truyền về bình đẳng giới. Thực hiện tốt việc xây dựng xã lành mạnh không có tệ nạn ma túy, mại dâm, thực hiện tốt công tác phòng, chống tệ nạn xã hội. 

6. Công tác xây dựng chính quyền, cải cách thủ tục hành chính
Tăng cường cải cách hành chính, xây dựng chính quyền điện tử, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước giai đoạn 2021-2025. Nâng cao chất lượng phục vụ của Bộ phận một cửa; tăng cường công tác tuyên truyền và khuyến khích các tổ chức, cá nhân giải quyết thủ tục hành chính thông qua dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4. Đẩy mạnh việc số hóa hồ sơ giải quyết thủ tục hành chính, sử dụng hòm thư công vụ trong giải quyết công việc; Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong giải quyết thủ tục hành chính và chỉ đạo, điều hành; Cải thiện chỉ số thứ hạng cải cách hành chính...

7. Công tác an ninh - quốc phòng

- Công tác an ninh:

Tiếp tục thực hiện các biện pháp công tác công an tham gia bảo đảm ANQG trên địa bàn. Bảo vệ tuyệt đối an toàn các mục tiêu, công trình trọng điểm, các sự kiện chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội quan trọng. Quản lý chặt chẽ địa bàn, tập trung đấu tranh quyết liệt, có hiệu quả với các loại đối tượng; đảm bảo an ninh văn hoá, tư tưởng; an ninh tôn giáo; không để xảy ra các vụ đình công, lãn công làm ảnh hưởng đến tình hình ANTT của địa bàn; không để các đối tượng khiếu kiện vượt cấp trái pháp luật. Đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng, chống tội phạm, đảm bảo ANTT trên địa bàn. Bám sát và phấn đấu hoàn thành đúng tiến độ các chỉ tiêu công tác đã được giao. Tập trung lực lượng, biện pháp phòng ngừa không để xảy ra trọng án, không để hình thành các băng, ổ nhóm, hoạt động "tín dụng đen" trên địa bàn; đấu tranh quyết liệt với các loại tội phạm và tệ nạn xã hội. Thực hiện nghiêm túc công tác điều tra, xử lý tội phạm theo quy định của pháp luật.

Chủ động làm tốt công tác quản lý nhà nước về ANTT. Tăng cường công tác nắm tình hình, quản lý chặt chẽ di biến động dân cư; quản lý chặt chẽ các cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT. Nâng cao hiệu quả công tác xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Chủ động phối hợp với MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội trong thực hiện các Nghị quyết liên tịch về công tác đảm bảo ANTT. Phối hợp, hướng dẫn các cơ sở, các cơ quan đơn vị trong thực hiện các Đề án của UBND tỉnh và Đề án 03 của Huyện uỷ về phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Chú trọng phối hợp công tác tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, tuyên truyền lưu động, tuyên truyền trực tiếp về công tác đảm bảo ANTT.

- Công tác quân sự 


Tiếp tục duy trì và thực hiện nghiêm túc chế độ sẵn sàng chiến đấu, thường xuyên nắm chắc tình hình ANCT-TTATXH trên địa bàn, tham mưu xử lý tốt các tình huống xảy ra, góp phần giữ vững ổn định chính trị địa phương. Tổ chức huấn luyện cho các đối tượng DQTV theo đúng sự chỉ đạo của Bộ CHQS tỉnh và huyện. Bồi dưỡng KTQP&AN cho đối tượng 4 và các đối tượng đặc thù. 

Thực hiện tốt kế hoạch tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2023; quản lý chặt các nam thanh niên khám tuyển đạt cấp huyện, tiếp tục đôn đốc các nam thanh niên vắng mặt khám sơ tuyển tại xã lên khám tuyến tuyến huyện; Thực hiện tiếp nhận quân nhân hoàn thành nghĩa vụ trở về địa phương đăng ký vào ngạch dự bị theo quy định; Thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội; sẵn sàng phối hợp với công an xã giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.
Thực hiện giao đủ quân số nhập ngũ năm 2023 trên giao.


8. Công tác tư pháp - giải quyết đơn thư khiếu nại - tố cáo
Nâng cao vai trò trách nhiệm của người đứng đầu trong công tác quản lý nhà nước cũng như công tác tiếp công dân, giải quyết đơn khiếu nại, tố cáo kiến nghị phản ánh và phòng chống tham nhũng thực hành tiết kiệm chống lãng phí.

Tập trung giải quyết dứt điểm đơn thư thuộc thẩm quyền, tránh tình trạng khiếu kiện vượt cấp. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục và phổ biến pháp luật, đặc biệt một số Luật mới có hiệu lực thi hành năm 2022. 

Trên đây là báo cáo tình hình phát triển kinh tế - xã hội năm 2022, nhiệm vụ, giải pháp năm 2023. UBND xã kêu gọi tất cả cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân trong xã hãy phát đoàn kết một lòng, chung sức thi đua phấn đấu hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu kinh tế xã hội năm 2023, nhằm đưa xã Cao An anh hùng của chúng ta ngày càng phát triển ./.
Nơi nhận:




         TM. UỶ BAN NHÂN DÂN XÃ 

- HĐND - UBND Huyện;      B/C

                                           CHỦ TỊCH
- Đảng uỷ, HĐND xã;

- Các Đại biểu HĐND xã;
-Trưởng các ngành, đoàn thể;

-Lưu  VP.
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