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Độc lập - Tự do -Hạnh phúc

Cao An, ngày 20 tháng 6 năm 2022


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 6 tháng đầu năm và phương hướng nhiệm vụ, giải pháp 6 tháng cuối năm 2022

PHẦN THỨ NHẤT

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2022

Trong 6 tháng đầu năm 2022, Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân trong xã tiếp tục chung sức, đồng lòng, chủ động bám sát vào sự lãnh đạo, chỉ đạo của Huyện ủy, UBND huyện với phương châm tăng trưởng bứt phá, thích ứng linh hoạt, tận dụng mọi cơ hội để phục hồi, phát triển kinh tế - xã hội; thực hiện hiệu quả mục tiêu kép. 

Tình hình dịch bệnh Covid 19 trong những tháng đầu năm tuy có những diễn biến phức tạp, lây lan nhanh trên diện rộng nhưng đã được kiểm soát. Đầu năm, nhân dân trong xã được đón Tết Nguyên đán trong không khí vui tươi, phấn khởi, an toàn. Người dân và doanh nghiệp được lao động, sản xuất trở lại; các hoạt động phát triển kinh tế, văn hóa - xã hội dần ổn định; công tác an sinh xã hội được đảm bảo. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, quốc phòng quân sự địa phương được giữ vững. Công tác quản lý Nhà nước được quan tâm, triển khai đồng bộ, cụ thể hóa trong từng kế hoạch được xây dựng chi tiết từ đầu năm.

A. CÔNG TÁC PHÒNG, CHỐNG DỊCH BỆNH COVID-19 VÀ HỖ TRỢ THÁO GỠ KHÓ KHĂN TRONG SẢN XUẤT KINH DOANH, ĐẢM BẢO AN SINH XÃ HỘI

1. Công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19

Thực hiện nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo, hiệu quả các chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Công tác tuyên truyền, xử lý vi phạm về việc phòng, chống dịch bệnh được duy trì. Tổ Covid trong cộng đồng, Tổ an toàn Covid tiếp tục được phát huy. Đẩy mạnh công tác tiêm chủng vắc xin phòng bệnh Covid-19, hướng dẫn người dân chấp hành tốt khuyến cáo 5K và chủ động xét nghiệm Covid -19 qua đó đã kịp thời phát hiện và điều trị bệnh, hạn chế thấp nhất số ca mắc và tử vong. Lực lượng công an, quân sự và y tế giữ vai trò nòng cốt thực hiện hiệu quả công tác phòng, chống dịch Covid-19.
Từ ngày 01/01/2022 đến 15/06/2022, xã có: 1334 ca F0, đã điều trị khỏi 1332 ca, tử vong 02 ca ( đều là người già yếu, cao tuổi và chưa được tiêm vắc xin phòng chống dịch bệnh Covid 19). Tỷ lệ tiêm vắc-xin cho đối tượng 18 tuổi trở lên là 6853/6890 đạt 99.5%; đối tượng từ 12-17 tuổi: 471/476 học sinh khối lớp 7, 8, 9 của trường THCS đạt trên 98.9%; đối tượng từ 5-11 tuổi:  339/1135 đạt 29.8%.
  2. Công tác tháo gỡ khó khăn trong sản xuất kinh doanh, an sinh xã hội
          Chỉ đạo các doanh nghiệp trên địa bàn thực hiện nghiêm túc các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19. Thực hiện các chính sách hỗ trợ người lao động và người sử dụng lao động gặp khó khăn do dịch Covid-19 theo Nghị quyết số 68/NQ-CP, Quyết định số 23/2021/QĐ-TTg và Quyết định số 33/2021/QĐ-TTg. Triển khai thực hiện Quyết định số 08/2022/QĐ-TTg ngày 28/3/2022 của Thủ tướng Chính phủ quy định về việc thực hiện chính sách hỗ trợ tiền thuê nhà cho người lao động trên địa bàn. 

B - KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN KINH TẾ                            XÃ HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2022

I. LĨNH VỰC KINH TẾ


1. Về sản xuất nông nghiệp
1- Cây lúa: Tổng diện tích gieo trồng lúa 6 tháng đầu năm toàn xã đạt 239,13 ha ( giảm 0.52 ha so với cùng kỳ năm trước). Năng suất lúa trung bình ước đạt khoảng 67 tạ/ha ( bằng cùng kỳ năm trước). Sản lượng vụ chiêm ước đạt 16.022 tạ. 
          2- Cây rau mầu: Diện tích trồng rau mầu 23,28 ha. Trong đó chủ yếu là các loại như dưa hấu, dưa lê, đậu đỗ, lạc, ngô….

3- Chăn nuôi:

Tính đến giữa tháng 6, đàn lợn trong toàn xã thực hiện tái đàn có số lượng 285 con, đàn trâu bò là 65 con, đàn chó có khoảng trên 400 con.
Đàn gia cầm phát triển mạnh với số lượng đạt khoảng trên 50.000 con, trong đó đàn gà khoảng 45.000 con, đàn vịt thịt và vịt đẻ trứng khoảng trên 5.000 con.

Tổng diện tích nuôi thả cá vẫn ổn định. Hiện toàn xã có trên 76.09 ha mặt nước nuôi trồng thuỷ sản. Sản lượng thu cá 6 tháng đầu năm đạt khoảng trên 400 tấn.

Thực hiện sự hướng dẫn của Trung tâm dịch vụ nông nghiệp huyện Cẩm Giàng
, UBND xã đã tổ chức cho Ban thú y phun thuốc phòng chống dịch tả lợn Châu phi quay trở lại, tiêu độc khử trùng kết hợp phun thuốc muỗi, cấp phát men xử lý chất thải cho các hộ gia đình tự về vệ sinh chuồng trại của gia đình mình.

Đồng thời, Ban thú y xã đã thực hiện tiêm phòng dịch tả, tụ dấu được 500 liều, lở mồm long móng 100 liều, tai xanh 100 liều cho đàn lợn, phòng cúm gia cầm 38 nghìn liều cho đàn gà, vịt...Tỷ lệ tiêm phòng dại cho đàn chó vẫn còn ở mức thấp, đạt 158 liều.

2. Quản lý đất đai và môi trường


2.1 Quản lý đất đai
6 tháng đầu năm, bộ phận địa chính xã tham mưu cho UBND xã:

Hoàn thiện hồ sơ, tham mưu cho UBND xã xác nhận hồ sơ chuyển nhượng, tặng cho, thừa kế quyền sử dụng đất cho 80 hộ gia đình, cá nhân.

Giải quyết 02 đơn kiến nghị; 03 đơn đề nghị giải quyết tranh chấp đất đai; tham mưu cho UBND xã xử lý 03 vụ việc vi phạm đất đai. 


Hoàn thiện hồ sơ trình UBND huyện đề nghị cấp Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất lần đầu cho 11 hộ gia đình, cá nhân;

Tham mưu cho UBND xã hoàn thiện trình tự, thủ tục các bước thực hiện dự án: Điểm dân cư mới Phú Quý, thôn Phú An: Tổ chức cưỡng chế thu hồi đất đối với hộ gia đình ông Vũ Văn Chánh không chấp hành Quyết định thu hồi đất của UBND huyện Cẩm Giàng. Đề xuất trình đấu giá 54 lô đất đã có Quyết định phê duyệt giá khởi điểm.


Điểm dân cư Trung Nghĩa: Còn 01 hộ có tài sản trên đất Hội đồng BTGPMB huyện đang hoàn thiện phương án BTHT, tiến hành phê duyệt phương án BTHT theo quy định.

Tham mưu xây dựng quy hoạch chung xã Cao An

2.2. Công tác vệ sinh môi trường. 
Tiếp tục duy trì thực hiện Đề án thu gom, vận chuyển và xử lý rác thải sinh hoạt. Các thôn chủ động thu gom và vận chuyển rác lên Lò đốt rác tập trung của xã để công ty thu gom rác chuyển về Nhà máy xử lý rác thải ở Kim Thành xử lý theo quy trình. 
Tăng cường công tác vệ sinh môi trường liên quan đến phòng chống dịch bệnh, UBND xã đã tổ chức phun thuốc sát trùng tại các địa điểm công cộng, các nhà trường, nhà văn hóa các thôn, khu trụ sở làm việc, các khu chợ… Thực hiện dọn vệ sinh đường làng ngõ xóm ở khu dân cư và dùng men vi sinh để xử lý bãi chứa rác, cống rãnh gây ô nhiễm môi trường...

3. Hoạt động thương nghiệp dịch vụ, tiểu thủ công nghiệp

Các hoạt động thương nghiệp dịch vụ ở địa phương có những bước phát triển mới so với cùng kỳ năm trước do dịch bệnh Covid 19 cơ bản được kiểm soát trong quý 2 năm 2022.

Các ngành nghề tiểu thủ công nghiệp như: cơ khí, mộc, xây dựng dân dụng tiếp tục phát triển, đáp ứng nhu cầu của người dân và thị trường.

4. Công tác tài chính tín dụng

4.1. Công tác tín dụng


Hoạt động tín dụng 6 tháng đầu năm vẫn được duy trì đều, 6 tháng đầu năm số tiền giải ngân của Ngân hàng NN&PTNT cho các cá nhân, hộ gia đình đạt 24.319 tỷ đồng cho 75 hộ vay ( tăng gần 2 tỷ đồng so với cùng kỳ năm trước). Ngân hàng CSXH là 24.21 tỷ đồng cho 491 hộ vay ( tăng gần 2 tỷ đồng so với cùng kỳ năm trước). Như vậy, số tiền giải ngân của cả 2 ngân hàng đều tăng so với cùng kỳ năm trước.

4.2. Công tác tài chính:

6 tháng đầu năm thu – chi ngân sách trên địa bàn xã cụ thể như sau:



     -  Thu ngân sách :       11.870.448.523 đồng     


               -  Chi ngân sách :        11.650.976.841 đồng     

                            Trong đó: Chi thường xuyên :    1.710.644.108 đồng

                                             Chi đầu tư:                 9.940.332.733đồng

5. Công tác giao thông, thủy lợi và đầu tư xây dựng cơ bản 

5.1. Công tác thuỷ lợi

UBND xã đã làm tốt công tác thủy lợi, đồng thời chỉ đạo HTXNN, các thôn chủ động huy động nhân dân khơi thông cống rãnh trong làng và ngoài đồng, giải tỏa ách tắc trên một số tuyến kênh, mương máng nên không để tình trạng ngập úng xảy ra. Theo thống kê, 6 tháng đầu năm toàn xã đã tiến hành nạo vét được 5.200m3 bùn đất, bèo, cây cỏ dại thuộc các kênh dẫn nước tưới trong toàn xã; Sửa chữa, lắp đạt các hệ thống cánh phai bằng bê tông khu vực Đồng Quýt Đào Xá và Phú An, nâng cấp sửa chữa cống tiêu Nổ Cừ thôn Đào Xá. 
Nguồn nước đảm bảo phục vụ cho tưới tiêu và sinh hoạt trong toàn xã. Các công trình đều được quản lý, vận hành đáp ứng được nhu cầu sản xuất.

5.2. Giao thông nông thôn
Thường xuyên Phối hợp với Hạt giao thông đường bộ kiểm tra, lập biên bản xử lý các vi phạm hành làng giao thông đường bộ phát sinh trên địa bàn. Đã tiến hành lập biên bản xây dựng thuộc hành lang giao thông đường bộ 2 trường hợp.

Tháng 04/2022 tiến hành trồng cây bóng mát với chiều dài 700m dọc tuyến đường gom từ trường Tiểu học đến cống đồng giữa.


Trong thời gian qua, tổ cảnh giới lối đi dân sinh luôn thực hiện tốt nhiệm vụ, thực hiện trực, gác rất nghiêm túc và ghi chép đầy đủ được đánh giá tốt.

5.3. Đầu tư xây dựng cơ bản

6 tháng đầu năm 2022, UBND xã đã tích cực đôn đốc đơn vị thi công hoàn thiện một số công trình như: xây dựng tuyến đường kiểu mẫu tại hai thôn Đào Xá và Cao Xá với chiều dài cụ thể như sau:

+ Tuyến đường kiểu mẫu thôn Đào Xá có chiều dài 250m, rộng mặt đường 5m, 2 bên hành lang mỗi bên từ 1-1,5m từ Đình đến cầu Xi phông thôn Đào Xá.

+ Tuyến đường kiểu mẫu thôn Cao Xá từ đường huyện 194B đến trạm bơm Cao Xá có chiều dài 400m; rộng mặt đường 7,5m; vỉa hè mỗi bên 2-3m.

+ Tuyến đường giao thông Thôn Phú An, Đào Xá có chiều dài 900m

+ Đường giao thông đi ra nghĩa trang thôn Đỗ Trung có chiều dài 150m

+ Đường giao thông đi nghĩa trang nhân dân thôn Cao Xá có chiều dài 150m

+ Tuyến đường từ sau Ủy ban đến ao ông Khoái có chiều dài 300m

+ Xây dựng Hệ thống thoát nước khu dân cư đồng đầu thôn Cao Xá có chiều dài 335m.
6. Hoạt động của 2 HTX

6.1. HTX dịch vụ nông nghiệp:


6 tháng đầu năm 2022, HTX DV Nông nghiệp đã thực hiện các khâu dịch vụ phục vụ sản xuất như: bơm dẫn nước, dịch vụ cày lồng máy, cung ứng cho nông dân trên 1000 kg thóc giống gồm Q5, Bắc thơm số 7, Đài thơm 8, VNR20...; Nhận và cấp phát 25.6kg thuốc chuột cho các đơn vị; Tổ chức 3 đợt đánh diệt chuột vào trong thời gian đổ ải, khi lúa đẻ nhánh và khi lúa đứng cái làm đòng;

Ngoài ra, HTX Nông nghiệp còn tổ chức được 3 buổi chuyển giao khoa học kỹ thuật cho trên 100 người tham dự, thực hiện  công tác quản lý kinh phí và chỉ đạo điều hành khâu thủy nông.

Vụ chiêm năm 2022, HTX dịch vụ Nông nghiệp thực hiện hai mô hình cấy máy bằng mạ khay với diện tích 8 ha tại khu vực Đồng Xe thôn Phú An và Đồng Vông thôn Đào Xá; thực hiện một mô hình phun thuốc bảo vệ thực vật bằng máy bay không người lái với diện tích 3ha tại thôn Phú An.

6.2. HTX kinh doanh điện:

Để đảm bảo có nguồn điện ổn định phục vụ nhân dân sinh hoạt và sản xuất trong năm 2022, Hợp tác xã điện đã triển khai đầu tư nâng cấp toàn bộ hệ thống lưới điện hạ thế ở các thôn gồm dây 4 x 120; 4x 70; 4x 50; bổ sung 15 cột ly tâm vào các khu trọng yếu, tổng kinh phí là 1.5 tỷ đồng. Hoàn thiện và bảo dưỡng một số vị trí cột, đảm bảo an toàn khi vận hành cấp điện. Điện cuối nguồn tại các thôn vào giờ cao điểm đạt từ 200 đến 235 vôn. Do vậy hiện tượng nhảy tổng, làm gián đoạn việc sinh hoạt và sản xuất của nhân dân được khống chế.
Sản lượng điện mua vào 6 tháng đầu năm 2022 là 3.830.252 kwh

Sản lượng điện bán ra 6 tháng đầu năm là 3.447.226 kwh

Hao tải: 383.025 kwh, đạt tỷ lệ 10% giảm hao tải so với cùng kỳ năm trước là 2%). Dư lãi chi phí hoạt động sản xuất 118 triệu đồng.

II. LĨNH VỰC VĂN HÓA XÃ HỘI
1. Công tác y tế, dân số

- Công tác y tế:

Mặc dù phải tập trung toàn lực cho công tác phòng, chống dịch Covid-19 trong những tháng đầu năm nhưng công tác khám bệnh, chữa bệnh và chăm sóc bệnh nhân vẫn được đảm bảo tốt.
6 tháng đầu năm trạm y tế xã đã tổ chức khám chữa bệnh cho 2527 lượt người. Trong đó: khám cho các đối tượng có BHYT là 754 người; 
Duy trì tốt lịch tiêm chủng hàng tháng và tổ chức tiêm vác xin phòng bệnh cho các đối t​ượng thuộc nhiều độ tuổi khác nhau. Kết quả 6 tháng đầu năm đã Tiêm phòng lao cho 32 cháu; Tiêm phòng mũi 5 trong 1, uống phòng bại liệt đủ 3 liều cho 51 cháu; Tiêm chủng đầy đủ : 54 cháu; Tiêm phòng DPT mũi 4 là 59; Tiêm phòng viêm não Nhật bản B là 55; 

- Công tác dân số: 

6 tháng đầu năm 2022, tổng số ca sinh của xã là 30, giảm so với cùng kỳ năm trước, số ca sinh con thứ 3 trở lên là 4 ( bằng cùng kỳ năm trước). 


2. Công tác giáo dục -  đào tạo:

Do ảnh hưởng của dịch Covid 19 nên năm học 2021 – 2022 học sinh các cấp học trên địa bàn vẫn tiếp tục kế hoạch học trực tuyến xen kẽ với việc học trên lớp đảm bảo phù hợp yêu cầu phòng chống dịch từng giai đoạn. Cùng với sự quyết tâm của thầy và trò các nhà trường, chất lượng giáo dục ở các cấp, bậc học tiếp tục được duy trì và đảm bảo theo chỉ tiêu kế hoạch đề ra.

Kết quả năm học:
          + Trường Mầm non:

           Năm học 2021 - 2022:  nhà trường có 19 nhóm, lớp gồm 4 nhóm trẻ, 15 lớp mẫu giáo với tổng số 557 học sinh. Tỷ lệ huy động trẻ đến lớp: khối nhà trẻ: 121/280 ( đạt 43.2%); mẫu giáo huy động 436/437 ( đạt 99.8%), riêng mẫu giáo 5 tuổi huy động 138/138 ( = 100%). Trong năm học, nhà trường thực hiện cơ cấu số lượng nhóm, lớp cân đối, hợp lý theo đúng quy định. Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân chiếm 0.9% và thấp còi là 0.9%, có giải pháp tích cực hạn chế trẻ béo phì ( 1.6%); 100% trẻ đến trường được tham gia các hoạt động giáo dục phù hợp độ tuổi, được bảo đảm an toàn về tinh thần và tính mạng trong thời gian trẻ ở trường. Tăng tỷ lệ trẻ ăn bán trú tại trường ngay từ đầu năm học ( đạt 100%). Kiểm soát chặt chẽ nguồn thực phẩm và thực hiện nghiêm các quy định về vệ sinh an toàn thực phẩm, trong năm không có trường hợp ngộ độc thực phẩm đáng tiếc nào xảy ra.
           Nhà trường đã tổ chức nhiều hoạt động giáo dục nhằm đẩy mạnh phát triển tình cảm, kỹ năng xã hội cho trẻ, thực hiện có hiệu quả các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid 19 trong thời gian trẻ ở trường và thường xuyên tương tác với gia đình để nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ.
Về đội ngũ giáo viên: Trình độ đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên: đạt chuẩn và trên chuẩn 100%.
+ Trường Tiểu học: Kết quả năm học 2021 - 2022: Tỷ lệ học sinh chuyển lớp và hoàn thành chương trình tiểu học: 831/836 em đạt 99,4%. Chưa hoàn thành phải rèn luyện trong hè là 5 học sinh( chiếm tỷ lệ 0.6%). Trong đó học sinh hoàn thành chương trình tiểu học: 156/156 em đạt 100%. 

Chất lượng học sinh: Học sinh được khen thưởng là 477/836 em, chiếm tỷ lệ 57.1%

Kết quả các hội thi, sân chơi trí tuệ các cấp:

Cấp quốc gia có 14 giải; cấp tỉnh có 12 giải, cấp huyện là 6 giải

Về chất lượng đội ngũ giáo viên, năm học qua nhà trường có 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên đạt chuẩn và trên chuẩn. 

+ Trường THCS: 
Năm học 2021 – 2022, toàn trường có 15 lớp ở 4 khối với 628 học sinh.
Kết quả năm học, nhà trường có 14 em đạt học sinh giỏi huyện; 12/16 em đạt giải giao lưu học sinh giỏi lớp 8.

Có 108 học sinh đạt HSG cấp trường; 237 HS đạt HS Tiên tiến ( Khá).

Tổng số học sinh tốt nghiệp THCS là 160/160 em ( đạt 100%), trong đó xếp Tốt nghiệp giỏi có 34 em ( chiếm 21.3%), khá 65 em ( chiếm 40.6%), trung bình là 61 em ( chiếm 38.1%).

Thứ hạng học sinh giỏi văn hóa xếp thứ 5/18 trường trong toàn huyện. 

           Chất lượng đội ngũ giáo viên: cán bộ, giáo viên, nhân viên đều đạt trình độ chuẩn và trên chuẩn. 
3. Công tác văn hoá, thông tin, thể thao

Ban Văn hóa thông tin xã đã tổ chức tốt việc tuyên truyền công tác phòng chống dịch bệnh, kịp thời thông tin các Chỉ thị, các văn bản chỉ đạo của cấp trên và của địa phương đến người dân...


Tổ chức tuyên truyền trang trí chào mừng các ngày lễ lớn và các sự kiện chính trị quan trọng của địa phương.
Các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục, thể thao của xã tiếp tục được duy trì và phát triển song vẫn đảm bảo các điều kiện phòng chống dịch.
Về công tác thông tin - truyền thông: Đài truyền thanh xã đã thực hiện phát thanh, tiếp sóng, tiếp âm đảm bảo cho đường dây thông tin được thông suốt, truyền tải các chủ trương, kế hoạch, hoạt động của cấp trên và của địa phương tới nhân dân trong xã.
4. Công tác thương binh xã hội
Thực hiện chi trả trợ cấp hàng tháng cho 150 đối tượng người có công và thân nhân NCC;  Nhân dịp tết nguyên đán năm 2022, UBND xã đã cấp phát quà của chủ tịch nước, quà của tỉnh, quà của xã cho các đối tượng là người có công, thân nhân người có công và gia đình liệt sỹ cụ thể như sau: Quà của chủ tịch nước cho 227 đối tượng với tổng số tiền là 71.100.000 đồng; Quà của tỉnh cho 241 đối tượng với tổng số tiền là 170.300.000 đồng; Quà của xã cho 221 đối tượng với tổng số tiền là 22.100.000 đồng. 

Giải quyết 80 hồ sơ bảo trợ xã hội  trong đó: Giải quyết chế độ mai táng phí cho 10 đối tượng bảo trợ xã hội với số tiền là: 76 triệu đồng; Giải quyết chế độ mai táng phí và trợ cấp 3 tháng lương cơ bản cho 4 đối tượng  người có công với số tiền là: 47,6  triệu đồng. Giải quyết chế độ cho người cao tuổi từ đủ 80 tuổi trở lên hưởng trợ cấp hàng tháng là: 10 đối tượng. Xét khuyết tật cho 14 trường hợp; Đề nghị trợ giúp xã hội cho 9 trường hợp là người khuyết tật nặng và đặc biệt nặng. Giải quyết thủ tục thực hiện, thôi hưởng trợ cấp xã hội cho 33 đối tượng. Phối hợp với Hội Người cao tuổi lập danh sách chúc thọ, mừng thọ những người cao tuổi tròn70, 75, 80, 85, 90, 95, 100 tuổi và trên 100 tuổi. Lập danh sách đề nghị tặng quà nhân kỷ niệm 75 năm ngày thương binh, liệt sĩ 27/7/2022.
5. Xây dựng chính quyền, cải cách hành chính

Bộ phận tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả của xã luôn tích cực xử lý giải quyết các hồ sơ thủ tục hành chính cho công dân một cách nhanh chóng và hiệu quả. Công tác cải cách hành chính tiếp tục được duy trì và thực hiện theo kế hoạch. Tính từ đầu năm đến ngày 20 tháng 6 năm 2022, bộ phận tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả UBND xã đã tiếp nhận 947 hồ sơ ( trong đó trực tuyến là 420, đạt tỷ lệ 44.4%, trực tiếp là 527 hồ sơ, đạt tỷ lệ 55,6%), giải quyết trước hạn là 944 ( đạt tỷ lệ 99.7%), đúng hạn là 3 hồ sơ ( đạt tỷ lệ 0.3%), không có hồ sơ quá hạn.
Thực hiện chấm điểm chỉ số cải cách hành chính xã năm 2021. Tổ chức Hội nghị triển khai Kế hoạch cải cách hành chính nhà nước năm 2022. 

Xây dựng Kế hoạch, hướng dẫn bầu cử trưởng thôn, khu dân cư nhiệm kỳ 2022-2024 và thực hiện thành công cuộc bầu cử đã bầu ra được 4/4 trưởng thôn trên địa bàn xã.

 Đẩy mạnh việc nâng cao chất lượng giải quyết TTHC theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông và giải quyết thủ tục hành chính trên môi trường điện tử; áp dụng, duy trì áp dụng hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001:2015 nâng cao chất lượng giải quyết TTHC cho người dân và doanh nghiệp đến giải quyết TTHC hướng tới sự hài lòng của các cá nhân, tổ chức và doanh nghiệp.


III. LĨNH VỰC QUỐC PHÒNG, AN NINH CHÍNH TRỊ - TTATXH

1. Công tác an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội
6 tháng đầu năm 2022 tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội vẫn tiếp tục được duy trì ổn định. Công an xã đã lên kế hoạch bảo vệ an toàn trước, trong, sau Tết, thực hiện được hàng trăm lượt tuần tra vũ trang nhằm tuyên truyền phòng ngừa tội phạm và đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn theo kế hoạch…

Kết quả, qua kiểm tra, phát hiện 02 cơ sở kinh doanh Karaoke vi phạm kinh doanh trong thời gian tạm ngừng hoạt động để chống dịch, đã phối hợp đội QLHC kiểm tra xử lý theo quy định; Kiểm tra, phát hiện một cửa hàng vi phạm công tác PCCC xử phạt 1,5 triệu đồng; Phát hiện 07 vụ 07 đối tượng có hành vi kinh doanh hàng hóa không rõ nguồn gốc xuất xứ, hết hạn sử dụng, phạt tổng số tiền 2,7 triệu đồng; Phát hiện một trường hợp có hành vi: đỗ xe ô tô tại vị trí đường bộ giao nhau, đã phối hợp đội CSGT xử phạt 0,9 triệu đồng; Phát hiện một trường hợp có hành vi đổ rác thải vào công trình thủy lợi, CAX lập hồ sơ xử phạt 400.000đ; Xử phạt một trường hợp có hành vi phát, dán tờ dơi quảng cáo liên quan đến tín dụng đen với số tiền 350.000đ; Ngoài ra còn vận động được một người tự nguyện giao nộp 01 súng tự chế bắn đạn bi sắt bằng hơi cồn; một người giao nộp 07 quả pháo tự chế và 01 quả pháo trứng; phát hiện, lập hồ sơ đối với 2 trường hợp đốt pháo tự chế và giàn pháo hoa nổ đề xuất Chủ tịch huyện phạt 10 triệu đồng…Ngoài ra, công an xã còn đảm bảo ANTT tại cuộc cưỡng chế kiểm đếm bắt buộc đối với 02 hộ dân có đất và cưỡng chế giải phóng mặt bằng đối với một hộ dân để thu hồi đất phục vụ dự án xây dựng điểm dân cư Phú Quý, thôn Phú An, xã Cao An.


2. Công tác quân sự địa phương
BCH Quân sự xã đã tham mưu cho cấp ủy chính quyền địa phương quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ quốc phòng quân sự địa phương như:

Chấp hành nghiêm túc Chỉ thị của Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy Quân sự huyện Cẩm Giàng về việc bảo vệ, trực Tết Nhâm Dần đảm bảo quân số, thời gian, phối hợp với các ngành giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội.

Tổ chức thực hiện nghiêm túc kế hoạch tuyển quân năm 2022 đảm bảo đúng luật, dân chủ, công khai. Kết quả: đã lựa chọn được 12 thanh niên lên đường nhập ngũ. UBND xã đã ra Quyết định hỗ trợ 1.000.000 đ/ tân binh, các ban ngành, đoàn thể, chính quyền địa phương đã đến tận gia đình động viên, tặng quà các thanh niên lên đường nhập ngũ để lại dấu ấn trong nhân dân.

Chấp hành kế hoạch của Ban Chỉ huy Quân sự huyện Cẩm Giàng về việc xây dựng lực lượng và huấn luyện năm 2022, Ban chỉ huy quân sự xã Cao An đã tổ chức huấn luyện cho 38 đồng chí thành 2 đợt; Tổ chức mở lớp Quốc phòng và an ninh: Đào tạo cho 110 đồng chí gồm giáo viên 2 nhà trường mầm non và tiểu học cở sở, chi hội trưởng các đoàn thể ở thôn và Đảng viên trên toàn xã. Kết quả: 20 đồng chí đạt giỏi. 82 đồng chí đạt khá và 8 đồng chí đạt.

Tổ chức cuộc diễn tập khu vực phòng thủ khu vực huyện Cẩm Giàng năm 2022 đạt loại giỏi; Tổ chức lực lượng tham gia hội thao Trung đội dân quân cơ động  huyện đạt kết quả tốt, bảo đảm an toàn người và vũ khí trang bị.

Thực hiện Kế hoạch của huyện, tháng 6 năm 2022, Ban Chỉ huy quân sự xã đã tham mưu cho UBND xã thành lập Ban Chỉ huy phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2022 đồng thời thành lập các tiểu ban cũng như giao chỉ tiêu cho các đơn vị, chuẩn bị lực lượng 120 người sẵn sàng ứng phó khi có tình huống thiên tai bất lợi xảy ra…


3. Công tác tư pháp, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo

3.1 Công tác tư pháp


Duy trì và thực hiện công tác hành chính tư pháp, tạo điều kiện thuận lợi cho công dân thực hiện các thủ tục chứng thực hợp đồng, bản sao, chữ ký…. Kết quả: 6 tháng đầu năm, bộ phận tư pháp đã chứng thực bản sao 790 việc, 185 chữ ký, 77 hợp đồng; trích lục khai sinh, khai tử, kết hôn cho 84 trường hợp; đăng ký khai sinh cho 81 trường hợp ( trong đó khai sinh lại là 37, khai sinh mới là 44 trường hợp); Khai tử cho 23 trường hợp và đăng ký kết hôn cho 27 cặp. Xác nhận tình trạng hôn nhân cho 59 trường hợp. Đăng ký nhận cha, mẹ con cho 04 trường hợp…

Ngoài ra bộ phận tư pháp còn thực hiện việc làm và cấp phát thẻ bảo hiểm y tế nhanh chóng và kịp thời cho các cháu mới khai sinh.

3.2. Công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, phản ánh, kiến nghị của công dân

Thực hiện đúng quy chế tiếp dân, Chủ tịch UBND xã thường trực tiếp công dân vào các ngày thứ 2 hàng tuần và phân công cán bộ Tư pháp xã trực tiếp công dân vào tất cả các ngày trong tuần.


Việc lập hồ sơ theo dõi quản lý trực tiếp dân và tiếp nhận đơn thư được cán bộ phụ trách ghi chép lưu trữ đúng trình tự, rõ ràng.


6 tháng đầu năm bộ phận tiếp dân không tiếp nhận được đơn thư tố cáo khiếu nại nào của công dân, chỉ nhận được 02 đơn đề nghị . UBND xã đã giao cho bộ phận chuyên môn giải quyết nhanh chóng và đúng Luật nên nhân dân không có khiếu kiện vượt cấp. 
ĐÁNH GIÁ CHUNG:

1. Ưu điểm

Trong 6 tháng đầu năm 2022, được sự quan tâm chỉ đạo quyết liệt của các cấp  lãnh đạo, tập thể Ban chấp hành Đảng bộ xã, sự vào cuộc quyết liệt của chính quyền, ban ngành đoàn thể cùng toàn thể nhân dân, xã nhà đã tiếp tục bám sát vào chủ đề năm 2022 “Thích ứng linh hoạt, tận dụng mọi cơ hội phục hồi, phát triển kinh tế xã hội”; bám sát 04 nhiệm vụ trọng tâm, các chỉ tiêu phát triển kinh tế - xã hội chủ yếu của xã trong năm 2022 để tập chung chỉ đạo, điều hành một cách thống nhất, đồng bộ, đồng loạt. Xã nhà đã đạt được một số kết quả khởi sắc:
- Tình hình dịch bệnh Covid-19 đã được kiểm soát, tình hình kinh tế - xã hội từng bước được phục hồi. Kết quả thu ngân sách 6 tháng đầu năm 2022 đã đạt 62.15%.

- Sau Hội nghị kiểm điểm về công tác CCHC năm 2021, tinh thần trách nhiệm của người đầu cơ quan, đơn vị; đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động được nâng lên.



- Cơ sở hạ tầng nông thôn, tiếp tục được đầu tư cải tạo, nâng cấp đã từng bước đáp ứng tốt hơn nhu cầu phát triển sản xuất, dân sinh. Kinh tế nông thôn đã có bước tăng trưởng, thu nhập cho người dân nông thôn được nâng cao. 
- Chất lượng phục vụ người dân, tổ chức và doanh nghiệp đến thực hiện các thủ tục hành chính tại Bộ phận Một cửa được nâng cao; trang thiết bị được quan tâm đầu tư bước đầu đã tháo gỡ được một số khó khăn tại Bộ phận Một cửa.

 - Chất lượng dạy học và các hoạt động giáo dục khác trong nhà trường được nâng lên. Môi trường giáo dục tiếp tục từng bước được cải thiện.
- Các nhiệm vụ trọng tâm được quan tâm chỉ đạo, tổ chức triển khai. Lĩnh vực văn hóa xã hội được quan tâm; công tác tiếp công dân thực hiện nghiêm túc; tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội cơ bản được đảm bảo; nhiệm vụ quốc phòng quân sự địa phương được duy trì tốt.
2. Khuyết điểm, hạn chế:



- Công tác giải phóng mặt bằng các dự án còn chậm như khu Phú Quý và Trung Nghĩa. Tình trạng vi phạm đất đai trên địa bàn vẫn còn diễn ra; công tác lập hồ sơ cấp Giấy chứng nhận QSD đất lần đầu, công tác giải phóng mặt bằng các dự án, việc bố trí điểm tập kết rác thải sinh hoạt trên địa bàn gặp nhiều khó khăn.

- Tiến độ hoàn thiện hồ sơ, thủ tục để đầu tư xây dựng các công trình phục vụ xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao, nông thôn mới kiểu mẫu năm 2022 và tiến độ hoàn thiện thủ tục đấu giá quyền sử dụng đất vẫn còn chậm. 
- Còn tình trạng thiếu đội ngũ giáo viên ở cả 3 bậc học;

 - Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn xã tương đối ổn định, nhưng vẫn tiềm ẩn nhiều phức tạp.

3. Nguyên nhân của hạn chế, tồn tại

- Tình hình diễn biễn dịch bệnh Covid 19 sau Tết Nguyên đán 2022 ảnh hưởng chung đến hoạt động sản xuất, kinh doanh trên địa bàn. Nhiều cán bộ, công chức, người lao động phải nghỉ dài ngày cách ly y tế, ảnh hưởng lớn đến tiến độ thực hiện các công việc trong những tháng đầu năm. 

- Một số cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp chưa chấp hành các quy định về pháp luật nhất là về luật đất đai, luật bảo vệ môi trường, luật khiếu nại, tố cáo,...dẫn đến còn có những đòi hỏi ngoài chế độ, chính sách đền bù GPMB, gửi đơn thư khiến nại, tố cáo nhiều lần...Bên cạnh đó chế tài xử lý đối với những người tố cáo sai vẫn chưa rõ ràng, chưa thực sự mang tính răn đe đối với những người cố tình tố cáo sai, lợi dụng việc tố cáo để làm bất ổn tình hình địa phương.

- Số lượng các dự án giải phóng mặt bằng trên địa bàn nhiều, phức tạp một số hộ gia đình, cá nhân chưa hiểu về pháp luật, chế độ chính sách chưa đồng nhất; thậm chí cố tình không tuân thủ pháp luật dẫn đến phải cưỡng chế bắt buộc, cưỡng chế thu dồi đất do vậy tiến độ một số dự án còn chậm. Hồ sơ lưu trữ qua các thời kỳ không được đầy đủ, thất lạc, còn nhiều vướng mắc liên quan đến quy định về hành lang, quy định về việc thu tiền sử dụng đất đối với các trường hợp giao đất trái thẩm quyền dẫn đến khó khăn trong việc lập hồ sơ bồi thường, cấp GCNQSD đất, giải quyết tranh chấp đất đai.
- Do tăng dân số cơ học dẫn đến các trường chưa đáp ứng được đội ngũ giáo viên giảng dậy, thiếu cơ sở vật chất. Thiếu đội ngũ giáo viên trong khi nguồn giáo viên tại địa phương cũng như ngoài địa phương không có. Việc tổ chức dạy học trực tuyến kéo dài trong năm 2021 và 3 tháng đầu năm 2022 phần nào ảnh hưởng đến chất lượng giáo dục của các cấp học.

PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP 6 THÁNG CUỐI NĂM 2022

A. CÔNG TÁC PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH COVID 19

Tiếp tục tổ chức thực hiện nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo, hiệu quả các chỉ đạo, hướng dẫn của các cấp về công tác phòng, chống dịch Covid-19. Đẩy mạnh tuyên truyền phổ biến tiêm vắc-xin và đăng ký tiêm vắc-xin phòng Covid -19 cho các thanh thiếu niên có độ tuổi từ 12 đến 17 trên địa bàn xã. Tăng cường tiêm vắc-xin cho trẻ em độ tuổi từ 5 đến 11 tuổi. Tổ chức thực hiện việc quản lý, thu dung, điều trị người nhiễm Covid-19 (F0) tại nhà, nơi lưu trú theo Công văn số 1025/HD-BCĐ ngày 31/12/2021.


B. PHÁT TRIỂN KINH TẾ VĂN HÓA XÃ HỘI

1. Về kinh tế:

- Sản xuất nông nghiệp: Phấn đấu gieo cấy 100% diện tích lúa mùa đảm bảo đúng khung thời vụ. Tổ chức tốt phòng trừ sâu bệnh, chăm bón kịp thời, phấn đấu nâng cao năng suất lúa vụ mùa đạt trên 60 tạ/ha. Khuyến khích mở rộng vùng cây có giá trị kinh tế cao. Chủ động xây dựng kế hoạch cho việc trồng cây mầu vụ đông.

Vận động nhân dân phát triển chăn nuôi, gây dựng lại đàn lợn, tăng cường phát triển đàn gia súc, gia cầm, nuôi thả cá, chủ động trong phòng ngừa, phát hiện dịch bệnh nhằm nâng cao hiệu quả kinh tế.


Tập trung chỉ đạo thực hiện tốt Kế hoạch phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2022; Tổ chức thực hiện, kiểm tra, giám sát và xử lý nghiêm các hành vi vi phạm về vệ sinh an toàn thực phẩm trong lĩnh vực nông nghiệp, tiếp tục tuyên truyền, ngăn chặn tình trạng sử dụng chất cấm trong chăn nuôi.


- Sản xuất tiểu thủ công nghiệp: Ngoài các ngành nghề truyền thống, khuyến khích nhân dân phát triển tiểu thủ công nghiệp ở những nghề mới nhằm giải quyết thu nhập kinh tế, và nhu cầu lao động theo các độ tuổi.


- Thương mại dịch vụ: Khuyến khích và động viên nhân dân phát triển đa dạng các loại hình kinh doanh dịch vụ, thương mại trong khuôn khổ Nhà nước cho phép nhằm nâng cao thu nhập cho người dân.


2. Công tác quản lý đất đai và môi trường 

- Quản lý đất đai
Tiếp tục thực hiện tốt công tác quản lý đất đai trên địa bàn xã, phát hiện ngăn chặn và xử lý triệt để các trường hợp cố tình lấn chiếm đất công, xây dựng nhà trái phép trên đất 03, đất khoán, vi phạm về lĩnh vực môi trường. Đồng thời hoàn thiện hồ sơ trình UBND huyện cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lần đầu cho các hộ dân đảm bảo kế hoạch đề ra... Trình đấu giá quyền sử dụng đất 54 lô đất tại Khu dân cư Phú Quý, thôn Phú An; Tiếp tục hoàn thiện hồ sơ chuyển nhượng, tặng, cho quyền sử dụng đất cho các hộ gia đình, cá nhân; Tích cực tham mưu giải quyết kiến nghị, đề nghị liên quan đến đất đai. 


- Công tác vệ sinh môi tr​ường
Tích cực tuyên truyền ý thức bảo vệ môi trường cho người dân. Tổ chức khai thông cống rãnh trong làng và ngoài đồng trước mùa mưa bão, xử lý các điểm ngập úng cục bộ còn tồn tại ở các thôn Đỗ Trung, Cao Xá và Phú An.

Tiếp tục đôn đốc các tổ thu gom rác thải hoạt động có nề nếp, tập trung rác lên Lò đốt rác để xe ô tô chở đến công ty xử lý rác thải ở Kim Thành xử lý. 
Tuyên truyền ý thức trồng cây xanh và bảo vệ cây xanh tại các khu dân cư, các khu vực công cộng.


3. Công tác đầu tư, xây dựng cơ bản

Trong 6 tháng cuối năm 2022, UBND xã tập trung nguồn lực tiếp tục vào xây dựng các công trình sau: Hoàn thiện xây dựng các tuyến đường giao thông kiểu mẫu ở 4 thôn: Phú An, Đào Xá, Cao Xá và Đỗ Trung; Mở rộng đường vào và cải tạo khuôn viên nghĩa trang liệt sỹ xã; Sửa chữa nâng cấp bể bơi trường Tiểu học Cao An; xây dựng nhà lớp học 3 tầng 18 phòng trường THCS Cao An; Mái vòm trường Mầm non Cao An và xây dựng nhà văn hóa Đào Xá.

4. Công tác tài chính, tín dụng 

Tiếp tục tuyên truyền hỗ trợ người nộp thuế nhằm thực hiện chính sách thuế, hóa đơn điện tử, thanh toán nghĩa vụ tài chính trực tuyến. Tăng cường các biện pháp để quản lý nguồn thu và nuôi dưỡng nguồn thu. Đẩy mạnh công tác kiểm tra thuế. Tăng cường rà soát, xác định và phân loại các khoản nợ thuế, đối tượng nợ thuế. Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền hỗ trợ, công khai, minh bạch thông tin cho người nộp thuế. Thực hiện nghiêm túc Luật Phòng chống tham nhũng, Chương trình thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2022. Thực hiện nhiệm vụ chi đảm bảo đúng Luật Ngân sách Nhà nước và văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên. Thực hiện tốt công tác điều hành và quản lý thu, chi ngân sách. 


5. Lĩnh vực văn hoá xã hội
- Công tác y tế - dân số - kế hoạch hoá gia đình.
Tiếp tục thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19, sốt xuất huyết, tay chân miệng…Nâng cao chất lượng chăm sóc, bảo vệ sức khỏe nhân dân. Quản lý chặt chẽ hành nghề y dược tư nhân, vệ sinh an toàn thực phẩm; tổ chức tốt mạng lưới y tá thôn, khu dân cư và các cộng tác viên dân số, nâng cao vai trò trách nhiệm của cán bộ y tế đảm bảo hoạt động thường xuyên có hiệu quả. Đẩy mạnh công tác khám chữa bệnh và khám chữa bệnh bảo hiểm y tế. Thực hiện cung ứng thuốc, thanh toán thuốc bảo hiểm y tế đúng theo quy định của ngành. Phối hợp kiểm tra liên ngành về an toàn thực phẩm tập trung trong dịp Tết Trung thu. Thực hiện tốt công tác truyền thông về phòng, chống dịch bệnh, giáo dục sức khỏe, an toàn thực phẩm. Duy trì và nâng cao chất lượng thực hiện Bộ tiêu chí Quốc gia về y tế.

Đẩy mạnh công tác truyền thông dân số - kế hoạch hoá gia đình nhằm giảm tỷ lệ sinh con thứ 3.

- Công tác giáo dục.


Chỉ đạo cả 3 cấp học trên địa bàn thực hiện nghiêm túc chương trình giáo dục theo khung kế hoạch thời gian năm học được Bộ GD&ĐT, UBND tỉnh điều chỉnh do ảnh hưởng dịch bệnh Covid 19; Chuẩn bị mọi điều kiện bước vào năm học mới được thuận lợi; Hoàn thành tốt nội dung, chương trình, kế hoạch dạy học và các hoạt động giáo dục đề ra trong năm học.

Tăng cư​ờng công tác quản lý Nhà nước đối với giáo dục nhằm không ngừng nâng cao chất lư​ợng dạy và học của từng bậc học. Giữ vững danh hiệu trường chuẩn Quốc gia đối với cả 3 nhà trường. 


- Hoạt động văn hoá - Thông tin – Thể dục thể thao..


Thực hiện tốt công tác tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid-19, tuyên truyền các ngày lễ lớn của đất nước, các sự kiện, nhiệm vụ chính trị, kinh tế, xã hội của địa phương và kỷ niệm của các ngành. Tham gia Liên hoan ca múa nhạc huyện Cẩm Giàng năm 2022. Tiếp tục triển khai hoạt động các Tổ Công nghệ số cộng đồng, Kế hoạch thực hiện Đề án số 09 “Bảo tồn và phát huy giá trị di tích lịch sử - văn hóa trên địa bàn huyện giai đoạn 2021-2025”. Tiếp tục thực hiện kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin và đảm bảo an toàn thông tin mạng năm 2022; kế hoạch“Chuyển đổi số giai đoạn 2021-2025 định hướng 2030 trên địa bàn xã. Hoàn thiện Đề án nâng cao chất lượng Chính quyền điện tử giai đoạn 2021-2025.

Duy trì hoạt động cũng như thời gian trực của Đài truyền thanh, đảm bảo thời lượng tiếp âm và phát thanh theo quy định.

Phối hợp chuẩn bị tốt các điều kiện để tổ chức thắp nến tri ân tưởng niệm các anh hùng liệt sỹ nhân dịp kỷ niệm ngày thương binh liệt sỹ 27/7.

- Công tác lao động việc làm và thực hiện chính sách xã hội.

Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ chính sách đối với người có công, thân nhân liệt sĩ, đối tượng bảo trợ xã hội, người nghèo, người cận nghèo, người khuyết tật. Đẩy mạnh công tác Lao động việc làm. Triển khai thực hiện Kế hoạch thu thập cung - cầu lao động năm 2022; Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 75 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/2022); Kế hoạch rà soát hộ nghèo, hộ cận nghèo năm 2022; Kế hoạch tổ chức Tết trung thu cho trẻ em năm 2022; Quyết định phê duyệt kinh phí hỗ trợ đối với người lao động ở thuê, ở trợ theo Quyết định số 08/2022/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Tiếp tục triển khai các chương trình liên quan đến lĩnh vực bảo vệ chăm sóc trẻ em, lao động – việc làm, tệ nạn xã hội. Phối hợp với các Trung tâm dạy nghề tập trung dạy nghề cho người lao động trên địa bàn đặc biệt là lao động nông thôn. 


6. Công tác xây dựng chính quyền, cải cách thủ tục hành chính
Tiếp tục đổi mới, nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động; chất lượng, hiệu quả hoạt động, phục vụ của UBND xã. Đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu và cán bộ công chức trong thực thi nhiệm vụ; Triển khai việc kê khai tài sản thu nhập năm 2022. Đánh giá thi đua cuối năm và triển khai việc đánh giá, phân loại cán bộ, công chức; bình xét thi đua cuối năm. Tiếp tục rà soát, theo dõi, hướng dẫn các hoạt động tôn giáo của xã. 
Tập trung nâng chất lượng và thứ hạng chỉ số cải cách hành chính. Tăng cường công tác tuyên truyền, hướng dẫn và khuyến khích các tổ chức, cá nhân giải quyết TTHC thông qua dịch vụ bưu chính công ích và dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4. Đẩy mạnh việc số hóa hồ sơ giải quyết TTHC, chứng thực điện tử, sử dụng hệ thống thư công vụ trong giải quyết công việc. Tiếp tục rà soát, bổ sung trang thiết bị, hạ tầng công nghệ thông tin đáp ứng các nhiệm vụ xây dựng chính quyền điện tử, chuyển đổi số theo kế hoạch. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong chỉ đạo, quản lý, điều hành, xử lý công việc, làm việc trực tuyến... 


7. Công tác an ninh - quốc phòng

- Công tác an ninh:

Đẩy mạnh công tác phòng ngừa, đấu tranh, trấn áp các loại tội phạm và tệ nạn xã hội. Tiếp tục nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác điều tra, khám phá án. Tiếp tục thực hiện các biện pháp bảo đảm ANQG trên địa bàn…Chủ động giải quyết ổn định tình hình các điểm đang còn vướng mắc trong triển khai các dự án, các điểm vi phạm về xây dựng, quản lý đất đai…Triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ, giải pháp giữ vững ổn định ANTT trên địa bàn. Đảm bảo trật tự an toàn giao thông và phòng, chống cháy, nổ; rà soát công tác bảo đảm phòng cháy, chữa cháy. Nâng cao hiệu quả thực hiện các Đề án của UBND tỉnh và Đề án 03 của Huyện uỷ về phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ. Quan tâm đầu tư vật chất, hậu cần đảm bảo cho lực lượng Công an thực hiện nhiệm vụ góp phần đảm bảo ANTT ngay từ cơ sở.


- Công tác quân sự 


Tiếp tục duy trì và thực hiện nghiêm túc chế độ sẵn sàng chiến đấu, thường xuyên nắm chắc tình hình ANCT-TTATXH trên địa bàn, tham mưu xử lý tốt các tình huống xảy ra, góp phần giữ vững ổn định chính trị địa phương. 

Thực hiện tốt các bước xét duyệt hồ sơ, khám tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2023 bảo đảm chặt chẽ, công bằng và đúng luật, đạt 100% chỉ tiêu trên giao; tiếp tục tiếp nhận quân nhân hoàn thành nghĩa vụ trở về địa phương đăng ký vào ngạch dự bị theo quy định; Thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội; sẵn sàng phối hợp với ban công an giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.

8. Công tác tư pháp - giải quyết đơn thư khiếu nại - tố cáo
Nâng cao vai trò trách nhiệm của người đứng đầu trong công tác quản lý nhà nước cũng như công tác tiếp công dân, giải quyết đơn khiếu nại, tố cáo kiến nghị phản ánh và phòng chống tham nhũng thực hành tiết kiệm chống lãng phí.

Tập trung giải quyết dứt điểm đơn thư thuộc thẩm quyền, tránh tình trạng khiếu kiện vượt cấp. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền giáo dục và phổ biến pháp luật, đặc biệt một số Luật mới có hiệu lực thi hành năm 2021, năm 2022. 

Trên đây là báo cáo tình hình phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ, giải pháp 6 tháng cuối năm  2022. UBND xã kêu gọi tất cả cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân trong xã hãy phát đoàn kết một lòng, chung sức thi đua phấn đấu hoàn thành xuất sắc các chỉ tiêu kinh tế xã hội năm 2022, nhằm đưa xã Cao An anh hùng của chúng ta ngày càng phát triển ./.
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